
生徒、保護者の皆様 長野県上田染谷丘高等学校長

　7月に全教科担当者について、生徒が匿名で授業アンケートを行いました。
質問項目１～３のそれぞれについて
　　①大いにそう思う　②だいたいそう思う　③ふつう　④あまりそう思わない　⑤まったくそう思わない
で回答してもらった結果が下記の表です。

1 大いにそう思う 4,226人 42.7%

2 だいたいそう思う 3,536人 35.7%

3 ふつう 1,715人 17.3%

4 あまりそう思わない 334人 3.4%

5 まったくそう思わない 91人 0.9%

計 9,902人

※①→５　②→４　③→３　④→２　⑤→１

4.2

1 大いにそう思う 4,014人 40.5%

2 だいたいそう思う 3,310人 33.4%

3 ふつう 1,974人 19.9%

4 あまりそう思わない 475人 4.8%

5 まったくそう思わない 131人 1.3%

計 9,904人

※①→５　②→４　③→３　④→２　⑤→１

4.1

1 大いにそう思う 4,474人 45.2%

2 だいたいそう思う 2,825人 28.5%

3 ふつう 1,842人 18.6%

4 あまりそう思わない 551人 5.6%

5 まったくそう思わない 210人 2.1%

計 9,902人

※①→５　②→４　③→３　④→２　⑤→１

4.1
【活用】
　各先生についての結果は、学校長から各先生に伝えました。それぞれの授業へのフィードバックについては、
各先生が学校長と相談し、今後の授業改善に活かしていきます。

とすると　本校平均評価

授業アンケートの結果について

【質問項目１】　自分は授業中、集中して先生の話を聞き、学習に取り組んでいる。

【質問項目２】　授業の進度や難易度は自分にとって適切である。

【質問項目３】　先生は興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行っている。

とすると　本校平均評価

とすると　本校平均評価

表の人数は、のべ人数です。一人の生徒は、約11人の先生に教わっています。約850人の生徒が、それぞれ11～12人
の先生の授業を評価しますので、評価する生徒の総数は約9,900人となります。
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